

PROCES VERBAL NR.13/2023

Încheiat azi 15.12.2023 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 10 consilieri: Gajai Sándor, Rétyi Ödön, Kurta Árpád, Ūrmösi-Incze Hunor, Rétyi Mária, Tóth –Wagner József, Nagy Csaba-Bela, György János, Őrdög Zoltán, Ágoston Attila.

Lipsește motivat consilierul Vánesa Lajos.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád, d-na inspector Olah Zsuzsanna și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.11.2023, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 28.11.2023: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 10 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal: Nagy Csaba-Bela, Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád, Rétyi Ödön, Rétyi Mária, Tóth –Wagner József, Ūrmösi-Incze Hunor, György János și Őrdög Zoltán, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

În cuvântul dl. primar și prezintă proiectul ordinii de zi:

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre, privind rectificarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2023.
3. Proiect de hotărâre, privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș la data de 30.11.2023.
4. Proiect de hotărâre, privind aprobarea proiectelor actelor adiționale la unele contracte de închiriere.
5. Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea proiectului ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost aprobată ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi, cu privire la alegerea președintelui de ședință.

la cuvântul consilierul Rétyi Ödön și propune pe dl. Kurta Árpád ca președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni.

Nefiind alte propuneri, se supun votului deschis: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au ales pe dl. Kurta Árpád ca președinte de ședință pentru 3 luni, sens în care a fost adoptată HCL nr.67/2023.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2. al ordinii de zi, cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na inspector si spune că trebuie inclusă suma totală de 216,44 mii lei , ca venituri intrate în plus si din care pentru cheltuieli salariale se va depune suma de 59 mii lei, ca cofinanțare din partea comunei Arcus la cele 2 proiecte finanțate prin programul PNRR (reabilitare școală și casă de piatră) suma de 48,71 mii lei, pentru plata iluminatului public suma de 10 mii lei si pentru bunuri si servicii suma de 98,73 mii lei. Totodată se modifică și lista de investiții, sens în care prezintă modificările propuse.

Nefiind alte întrebări, discuții , întrebări pe marginea acestui subiect, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.68/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3. al ordinii de zi , respectiv analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul d-na inspector și prezintă cifrele din anexe.

Nefiind întrebări și alte discuții pe această temă , președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.69/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 4. al ordinii de zi , respectiv prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea proiectelor actelor adiționale la unele contracte de închiriere.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de dl. primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și spune că d-na Benedek Margit și d-na Bacs Irina au depus cereri pentru prelungirea contractelor de închiriere a locuințelor cu un an, pentru clădirire situate în satul Arcuș, str.Br.Szentkereszthy Béla nr.23 si nr.25, primul fiind în proprietate privată a comunei Arcuș și al doilea în proprietatea privată a statului.

Nefiind alte discuții pe această temă președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop:cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru " a fost adoptată HCL nr.70/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 5. al ordinii de zi , respectiv discutarea diferitelor probleme intervenite.

la cuvântul dl. primar și spune că trebuie analizat proiectul de hotărâre inițiat de el cu nr.63/07.12.2023, în legătură cu aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare în comuna Arcuș pentru anul școlar 2024-2025, în sensul ca acest proiect în forma prezentată să fie înaintat sau nu la Inspectoratul Școlar al jud.Covasna pentru solicitarea avizului conform, după care ulterior va fi emisă și hotărârea consiliului local . Mai adaugă că acest punct nu a fost inclus în proiectul ordinii de zi, deoarece astăzi nu trebuie adoptată hotărârea, ci trebuie numai analizat în vederea înaintării la Inspectoratul Școlar județean Covasna. Totuși proiectul a fost înaintat comisiilor de specialitate pentru consultare împreună cu celelalte proiecte de hotărâri. În continuare dl. primar prezintă rețeaua școlară propusă pentru anul școlar 2024-2025. Astfel, în subordinea Școlii gimnaziale "Dr.Gelei József" din Arcuș, la str.Br.Szentkereszthy Béla nr.34, care are personalitate juridică, cu nivel de învățământ PRI,GIM, ca structură arondată se trece Grădinița cu Program prelungit, situat în Arcuș , la str.Br.Szentkereszthy Béla nr.50, cu nivel de învățământ APRE și PRE. Mai adaugă că până în prezent grădinița a funcționat cu program normal, cu nivelul de învățământ PRE, dar după ce trebuia să înceteze activitatea Centrului de supraveghere a copiilor din incinta grădiniței, era necesară solicitarea modificării structurii grădiniței din program normal în grădiniță cu program prelungit. Pe această temă au fost multe discuții comune cu reprezentanții școlii gimnaziale și cu reprezentanții inspectoratului școlar județean, unde ulterior s-a depus și o adresă de solicitare . Astfel, va fi o grupă eterogenă cu program prelungit, precum și două grupe combinate de preșcolari, o grupă normală și o grupă cu program prelungit.În cazul în care ISJ Covasna va emite avizul conform, hotărârea consiliului local trebuie adoptată până la data de 12.01.2024.

Cu conținutul acestui proiect de hotărâre toți consilierii prezenți au fost de acord în unanimitate de voturi și propun înaintarea acestuia la ISJ Covasna pentru solicitarea avizului conform.

Din nou ia cuvântul dl. primar și spune că împreună cu dl. viceprimar au evaluat stadiul lucrărilor de asfaltare a străzilor comunei, lucrările care au mai rămas de executat, precum și cele care vor fi corectate/reparate.Înșiră locurile unde se corectează aceste lucrări de asfaltare. Totodată adaugă că firma SC Valdek Impex SRL a solicitat prelungirea contractului până la data de 20.03.2024. În continuare dl. primar adaugă că împreună cu reprezentanții comunelor din zonă intenționează de a înființa un adăpost pentru câini vagabonzi, iar locul identificat pentru acest adăpost ar fi în loc.Olteni. În continuare mai precizează că marți sunt chemați la fața locului proprietarii terenurilor agricole din zona "Tanárok,, iar la primărie miercuri sunt chemați cei care au terenuri la tarla 800/2, în vederea întocmirii documentației tehnice cadastrale pentru aceste zone din partea firmei Terra-Map SRL, cu care comuna Arcuș are un contract de prestări servicii pentru intabularea gratuită a titlurilor de proprietate.

Nefiind alte întrebări, discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 13,30.

Președintele ședinței
KURTA ÁRPÁD

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA